
	  
	  

	  
	  

	  V	  Praze	  dne	  30.	  června	  2016	  
	  

	  

Zpráva	  o	  činnosti	  neziskové	  organizace	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  ke	  dni	  30.6.2016	  
	  

Letos	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  oslavila	   již	  5.	  narozeniny!	  Chceme	  Vás	  proto	   informovat,	   co	   se	  v	  prvním	  
pololetí	  narozeninového	  roku	  událo	  a	  co	  plánujeme	  na	  druhé	  pololetí	  roku	  2016.	  
	  

Narozeniny	   DDŠ	   jsme	   oslavili	   spolu	   s	  více	   než	   270	   pozvanými	   hosty	   v	  rámci	   Benefičního	   večera,	  
který	  se	  konal	  dne	  1.6.2016	  v	  Divadle	  Palace	  v	  Praze	  na	  Václavském	  náměstí.	  
Večerem	   nás	   provázel	   Martin	   Zbrožek,	   který	   na	   poslední	   chvíli	   skvěle	   nahradil	   doc.	   Romana	   Šmuclera,	  
plánovaného	  moderátora	  večera,	  který	  nečekaně	  onemocněl.	  Skvělou	  atmosféru	  večera	  umocnilo	  vystoupení	  
vokální	  skupiny	  4TET	  v	  čele	  s	  Jiřím	  Kornem.	  Toho	  během	  vystoupení	  přímo	  na	  pódiu	  vyobrazil	  Malý	  Dejv.	  Jeho	  
obraz	  se	  následně	  vydražil	  za	  úžasných	  45	  tisíc	  korun!	  Taneční	  vystoupení	  patřilo	  Matěji	  Mikulovi	  z	  dětského	  
domova	   Kroměříž	   s	  partnerkou.	   Narozeninový	   dort	   nám	   upekla,	   a	   až	   z	  Moravy	   dovezla	   Úžasná	   Markéta.	  
Bohatý	  raut	  po	  skončení	  oficiální	  části	  večera	  připravily	  tradičně	  restaurace	  skupiny	  Ambiente,	  víno	  k	  rautu	  i	  
jako	  poděkování	   našim	  účinkujícím	  nám	  věnovala	   společnost	  Premier	  Wines	  &	  Spirits,	   skvělou	   kávu	  Milani	  
jako	  vždy	  servíroval	  osobně	  pan	  Vít	  Müller.	  
Děkujeme	  všem	  účinkujícím	  a	  moderátorovi,	  kteří	  vystoupili	  bez	  nároku	  na	  honorář	  a	  všem,	  kteří	  nás	  v	  rámci	  
večera	   podpořili.	   Dík	   patří	   rovněž	  Divadlu	   Palace	   a	   zejména	  Míše	   Rakové	   za	   výhodný	   pronájem	   divadla	   a	  
skvělou	  spolupráci!	  
Děkujeme	   všem	   jednotlivcům,	   společnostem	   a	   nadacím,	   díky	   nimž	   můžeme	   dětem	   z	  dětských	   domovů	  
pomáhat!	  Některé	  z	  nich	  jsme	  vám	  osobně	  či	  prostřednictvím	  video	  vzkazů	  v	  rámci	  večera	  představili.	  
Děkujeme	  všem	  hostům	  večera,	   kteří	   nás	   svojí	   účastí	   podpořili	   a	   díky	  nimž	   jsme	  vybrali	   na	  dobrovolném	  
vstupném	  38	  366	  tisíc	  korun!	  
	  

Benefičního	  večera	  se	  zúčastnili	   rovněž	  patroni	  organizace	  herečka	  Lucie	  Benešová,	  doc.	  MUDr.	   Jan	  
Měšťák	   a	   bavič	   a	   moderátor	   Vladimír	   Hron.	   Barbora	   Špotáková	   se	   omluvila	   z	  důvodu	   účasti	   na	  závodech	  
mimo	  republiku.	  	  
V	  hledišti	  byly	   i	  další	   známé	  osobnosti	  –	  operní	  pěvkyně	  Dagmar	  Pecková,	   fotograf	   Jadran	  Šetlík,	   spisovatel	  
Michal	   Viewegh,	   houslový	   virtuos	   Jaroslav	   Svěcený	   a	   jeden	   ze	   3	   kuchařů	   v	  ČR,	   kterým	   byla	   udělena	   tzv.	  
michelinská	  hvězda	  Oldřich	  Sahajdák.	  
Všichni	   výše	   jmenovaní	   spolu	   s	  doc.	   MUDr.	   Romanem	   Šmuclerem,	   MUDr.	   Kateřinou	   Cajthamlovou,	  
místopředsedkyní	   Českého	   statistického	   úřadu	   Ing.	   Alenou	   Bartoňovou,	   personalistkou	   Rostyou	   Gordon	  
Smith	   a	   fotbalovým	   reprezentantem	  Danielem	   Kolářem	   jsou	   členy	   Výboru	   podporovatelů	  DEJME	   DĚTEM	  
ŠANCI,	   který	   jsme	   založili	   na	   přelomu	   roku.	   Oslovujeme	   osobnosti	   z	  různých	   oblastí	   společenského	   života,	  
které	  nám	  pomáhají	  v	  rámci	  svých	  aktivit	   rozšířit	  povědomí	  o	  naší	  organizaci	  a	  shromažďovat	  prostředky	  na	  
podporu	  dětí	  z	  dětských	  domovů.	  
Děkujeme	  všem	  jmenovaným	  za	  důvěru	  a	  spojení	  svého	  jména	  s	  naší	  organizací!	  
	  	  

V	  rámci	   benefičního	   večera	   jsme	  hosty	   seznámili	   s	  výsledky	   a	   aktivitami	   organizace	   za	   uplynulý	   rok.	  
Souhrnný	   přehled	   všeho,	   co	   se	   v	  DEJME	   DĚTEM	   ŠANCI	   za	   poslední	   rok	   událo,	   najdete	   ve	   Výroční	   zprávě	  
organizace	  za	  rok	  2015,	  kterou	  většina	  z	  vás	  obdržela	  a	  která	  je	  k	  nahlédnutí	  na	  našich	  webových	  stránkách.	  
	  

Tým	   DEJME	   DĚTEM	   ŠANCI	   rozšířily	   od	   začátku	   roku	   nové	   kolegyně.	   V	  únoru	   nastoupily	   Jarmila	  
Svobodová	  na	  pozici	  Office	  manažerky	  a	  ekonomky,	  která	  nahradila	  Karolínu	  Kardaczovou,	  a	  Markéta	  Zíková	  
na	  pozici	  manažerky	  akcí	  a	   reklamních	  předmětů.	  Od	  září	  bude	  součástí	   týmu	  nová	  manažerka	   fundraisingu	  
Tereza	  Petrová,	  která	  střídá	  Barboru	  Piazza.	  Přejeme	  všem	  dámám,	  ať	  se	  jim	  v	  týmu	  DDŠ	  daří!	  	  
	  



	  
	  

	  
	  
	  
Co	  se	  v	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  událo	  v	  uplynulých	  šesti	  měsících	  
	  

Od	   	   18.3.	   do	   31.8.2016	   probíhá	   v	  OC	   Park	   Hostivař	   projekt	   Věnuj	   mobil	   společnosti	  Asekol,	   která	  
dětem	  z	  dětských	  domovů	  věnuje	  za	  každý	  stý	  vhozený	  mobilní	  telefon	  jeden	  nový.	  Do	  podpory	  se	  zapojilo	  i	  
OC	  Park	  Hostivař,	  které	  finančně	  podpoří	  přání	  dětí	  z	  dětských	  domovů.	  
	  

Ve	   dnech	   31.3.	   –	   3.4.2016	   jsme	   uspořádali	   již	   8.	   víkendové	   setkání	   s	  dětmi	   zařazenými	  
do	  Stipendijního	   programu	   v	  rámci	   projektu	   „Pomoz	   mi	   do	   života…“	   tentokrát	   v	  Hradci	   nad	   Moravicí.	  
Prodloužený	   víkend	   jsme	   zahájili	   exkurzí	   v	  továrně	   Kofoly	   v	  Krnově	   a	   následnou	   besedou	   s	  majitelem	  
společnosti	   Kofola	   Jannisem	  Samarasem,	   která	  byla	  nejen	  pro	  děti	   velice	   zajímavá.	   Pátek	  patřil	   společnosti	  
MetLife	   a	   jejímu	   týmu	   ve	   složení	  Markéta,	   Lucie,	   Alena,	   Olina	   a	   Petr,	   který	  měl	   pro	   děti	   připraveny	   bloky	  
týkající	   se	   finanční	   gramotnosti,	   pracovně	   právních	   otázek,	   řízení	   projektu,	   sebeprezentace	   a	   týmové	  
spolupráce.	  Studenti	  měli	  možnost	  vyzkoušet	  si	  práci	  v	  týmu	  a	  jejich	  výsledné	  prezentace	  byly	  úžasné.	  	  
Pavla	   Kukolová	   dětem	   přiblížila	   život	   s	   postižením.	   Pomocí	   různých	   pomůcek,	   které	   přivezla,	   dostaly	   děti	  
příležitost	   si	   alespoň	  na	   chvíli	   vyzkoušet,	   jaké	   to	   je	   žít	   s	  nějakým	   zdravotním	  hendikepem.	   Součástí	   víkendu	  
byly	   jako	   vždy	   sportovní	   aktivity,	   ale	   také	   interaktivní	   představení	   Legislativního	   divadla	   „Magda	   odchází	  
z	  dětského	   domova“,	   do	   kterého	   se	   studenti	   aktivně	   zapojovali.	   Večery	   jsme	   trávili	   povídáním	   a	   relaxací	  
v	  bazéně	   a	   sauně.	   V	  neděli	   jsme	   před	   odjezdem	   navštívili	   zámek	   v	  Hradci	   nad	  Moravicí	   a	   následně	   se	   děti	  
rozjely	  do	  svých	  domovů.	  
Poděkování	   patří	   společnostem	   BNP	   Paribas	   a	  MetLife,	   které	   financovaly	   náklady	   spojené	   s	  víkendovým	  
pobytem.	  Společnosti	  Lactalis,	  Kofola	  a	  Bonavita	  nám	  dodaly	  svačinky,	  které	  dětem	  moc	  chutnaly.	  	  
Děkujeme	  také	  všem	  lektorům,	  kteří	  věnovali	  dětem	  svůj	  čas	  a	  podělili	  se	  s	  nimi	  o	  své	  znalosti.	  

	  
Dne	  2.4.2016	  vyběhlo	  v	  našich	  barvách	  do	  pražských	  ulic	  72	  běžců	  Sportissimo	  půl	  maratonu	  Praha.	  

Výtěžek	  z	  pražského	  půlmaratonu	  činil	   	  27	  500	  Kč	  a	  dalších	  10	  tisíc	  Kč	  nastřádali	  dárci	  prostřednictvím	  výzvy	  
členky	  našeho	   týmu	  Terezy.	  Z	  nich	   jsme	  uhradili	   rovnátka	  pro	  Veroniku,	  doplatili	   kolo	  pro	  Stelu	  a	   sportovní	  
vybavení	  pro	  Honzíka.	  	  	  
	  
	   Od	  1.5	  do	  31.5.2016	  si	  mohli	  zákazníci	  pražských	  prodejen	  FOKUS	  Optik	  zakoupit	  placky	  Zodpovědný	  
člověk	  a	  podpořit	  tak	  naši	  organizaci.	  Výtěžek	  činí	  6	  375	  Kč.	  
	  

6.5.2016	   jsme	   uspořádali	   Kurz	   vaření	   pro	   veřejnost	   pod	   vedením	   michelinského	   šéfkuchaře	  
restaurace	   La	   Degustation	   Bohême	   Bourgeoise	   a	   člena	   Výboru	   podporovatelů	   DDŠ	   Oldřicha	   Sahajdáka	  
v	  Pražském	   kulinářském	   institutu.	   Účastníci	   kurzu	   měli	   možnost	   poznat	   českou	   kuchyni	   v	  jeho	   moderním	  
pojetí.	   Kurzu	   se	   zúčastnil	   i	  Mário	   z	  dětského	  domova	   v	  Lichnově,	   který	   se	   učí	   kuchařem	  a	   vaření	   je	   pro	   něj	  
velikým	  koníčkem.	  Výtěžek	  kurzu	  činil	  39	  200	  Kč!	  
Poděkování	  patří	  nejen	  úžasnému	  Oldovi,	  všem	  účastníkům	  kurzu,	  ale	  také	  Pražskému	  kulinářskému	  institutu	  
za	  poskytnutí	  prostor,	  nápojů	  a	  za	  přátelský	  přístup!	  
Díky	  Oldovi	  jsme	  se	  zúčastnili	  i	  Fresh	  Food	  festivalů	  v	  Plzni	  (20.	  –	  22.	  5.2016)	  a	  v	  Praze	  (25.	  –	  26.	  6.2016).	  

	  
8.5.2016	   jsme	   v	   rámci	   Volkswagen	   Maratonu	   Praha	   sestavili	   „hvězdnou	   štafetu“	   ve	   složení	  Nora	  

Fridrichová,	  Alice	  Jandová,	  Oldřich	  Sahajdák	  a	  Leoš	  Mareš.	  Celkem	  jsme	  na	  trati	  měli	  40	  běžců	  a	  15	  štafet.	  
Jedním	   z	  maratonců	   byl	   již	   podruhé	   Pavel	   Ducháček	   z	  dětského	   domova	   v	  Moravské	   Třebové.	   Výtěžek	  
z	  pražského	  maratonu	  činil	  65	  800	  Kč.	  

	  
	  
	  
	  



	  
	  

	  
	  
Dne	  16.5	  2016	  proběhlo	  slavnostní	  vyhlášení	  literární	  soutěže	  „Dejme	  dětem	  šanci	  popsat	  svůj	  

život“,	   kterou	   jsme	   v	  březnu	   vyhlásili	   pro	   děti	   ze	   spolupracujících	   dětských	   domovů.	  Odborným	   garantem	  
soutěže	   a	  členem	   poroty,	   která	   vybrala	   15	   vítězných	   povídek,	   byl	   spisovatel	   a	   člen	   Výboru	   podporovatelů	  
Michal	  Viewegh,	  který	  se	  slavnostního	  vyhlášení	  osobně	  zúčastnil,	  a	  děti	  s	  ním	  nadšeně	  besedovaly.	  	  
Děkujeme	  restauraci	  TGI	  Friday´s,	  která	  pro	  vítěze	  s	  doprovodem	  i	  realizační	  tým	  připravila	  slavnostní	  oběd,	  
knihkupectví	   NeoLuxor,	   v	  jejichž	   prostorách	   proběhlo	   slavnostní	   vyhlášení,	   a	   které	   dětem	   věnovalo	   knihy,	  
společnosti	   DINO	   School	   Prague,	   která	   věnovala	   finanční	   odměny	   dětem	   v	  celkové	   výši	   15	  000	   Kč,	  
společnostem	  Mary	  Kay,	  Tesco,	  Bonavita	  a	  McDonald´s,	  které	  věnovaly	  ceny	  výhercům.	  
K	  literární	   soutěži	   jsme	   rovněž	   uspořádali	   tiskovou	   konferenci	   v	  prostorách	   restaurace	   Pizza	   Nuova,	   která	  
znamenala	  i	  start	  spolupráce	  s	  PR	  agenturou	  Neopublic.	  
	  

16.-‐23.5.2016	   proběhla	   na	   portálu	   Aukro	   dražba	   dresu	   Gabriely	   Soukalové	   ze	   stíhacího	   závodu	  
v	  Khanty-‐Mansiysk,	  kterým	  si	  zajistila	  velký	  křišťálový	  glóbus	  pro	  celkovou	  vítězku	  Světového	  poháru,	  a	  který	  
nám	   do	   aukce	   věnovala.	   Šlo	   o	   opravdový	   sběratelský	   kousek	   -‐	   poslední	   dres	   s	   autogramem	   za	   svobodna!	  	  	  
Dres	  se	  vydražil	  za	  úctyhodných	  12	  600	  Kč!	  	  
Velký	  dík	  patří	  nejen	  Gabriele	  Koukalové,	  vítězi	  dražby,	  ale	  také	  portálu	  Aukro,	  který	  aukci	  zrealizoval	  zdarma.	  
	  

25.6.2016	   Leoš	   Mareš	   v	  našem	   tričku	   „Běhám	   pro	   děti“	   absolvoval	   i	   svůj	   první	   půlmaraton	  
v	  Olomouci,	  kde	  v	  barvách	  DDŠ	  běželo	  celkem	  15	  běžců.	  	  
	  
	  

Další	  akce,	  kterých	  jsme	  se	  účastnili	  
15.	  a	  16.3.2016	  	   Velikonoční	  trhy	  ve	  společnosti	  ČSOB	  
22.3.2016	   	   Velikonoční	  trhy	  ve	  společnosti	  Scania	  
7.4.2016	   	   CSR	  snídaně	  ve	  společnosti	  MetLife	  
20.	  a	  22.5.2016	  	   BOSCH	  FRESH	  FESTIVAL	  Plzeň	  
03.6.2016	  	   	   Den	  pro	  děti	  z	  dětských	  domovů	  v	  Luxembourg	  Plaza	  
04.6.2016	  	   	   Dost	  slušnej	  den	  Prahy	  4	  
17.6.2016	  	   	   Food	  market	  v	  České	  televizi	  
25.	  a	  26.2016	   	   BOSCH	  FRESH	  FESTIVAL	  Praha	  
23.6.2016	  	   	   Vítání	  léta	  s	  Lucií	  Benešovou	  u	  Antonínova	  pekařství	  
28.	  a	  29.6.2016	  	   Květinové	  slavnosti	  ve	  škole	  Nový	  PORG	  
	  

Poděkování	  za	  účast	  na	  našich	  akcích	  patří	  zejména	  panu	  Vítu	  Müllerovi	  a	  jeho	  dceři	  Terezce.	  Oba	  se	  
ochotně	  účastní	  všech	  našich	  akcí,	  věnují	  nám	  kávu	  Milani,	  čaje	  i	  horkou	  čokoládu	  a	  obsluhují	  kávovar,	  který	  si	  
s	  sebou	   vozí.	   Velký	   dík	   patří	   také	  Markétě	   Rusové	   a	   její	   značce	  Máci	   dorty.	  Markéta	   nám	   na	   akce	   dodává	  
pečivo,	   zejména	   úžasné	  minidezerty	   a	   osobně	   se	   podílí	   na	   jejich	   prodeji.	   Společnost	  Societé	   nám	   věnovala	  
bonbóny	  a	  lízátka	  na	  rozdávání	  dětem	  v	  rámci	  našich	  akcí.	  
	  
Snídáme	  pro	  děti	  aneb	  „Snídaně,	  které	  pomáhají,	  chutnají	  úplně	  jinak!“	  J 	  

Jedná	   se	   o	   nový	   projekt	   naší	   organizace,	   kdy	   dovezeme	   charitativní	   snídaně	   přímo	   do	   sídla	   Vaší	  
společnosti.	   	  Snídaně	  může	  společnost	  koupit	  pro	  své	  zaměstnance,	  nebo	  si	   je	  mohou	  kupovat	  zaměstnanci	  
sami	  v	  našem	  prodejním	  stánku,	  kde	  je	  v	  případě	  zájmu	  ochotně	  seznámíme	  s	  činností	  naší	  organizace.	  	  	  
Každá	  snídaně	  obsahuje:	  	  1	  ks	  pečiva,	  1	  ks	  ovoce	  (banán,	  pomeranč	  nebo	  jablko),	  jogurt	  nebo	  jogurtový	  
nápoj,	  müsli	  tyčinku	  nebo	  cereálie,	  ovocný	  džus.	  
Cena	  jedné	  snídaně	  je	  100	  Kč,	  což	  zcela	  odpovídá	  její	  skutečné	  hodnotě.	  	  	  	  
Snídaně	  ve	  Vaší	  kanceláři	   lze	  spojit	   s	  prodejem	  teplých	  nápojů	   (káva,	   čaj,	   kakao)	  či	   s	  prodejem	  reklamních	  
předmětů.	  	  



	  
	  

	  
	  

Suroviny	   na	   snídaně	   dostáváme	   od	   našich	   partnerů	   formou	   materiálního	   plnění.	   Poděkování	   patří	  
společnostem	   Kofola,	   Káva	   &	   pečivo,	   Bonavita,	   Lactalis,	   Wellmax	   Fruit,	   Máci	   dorty,	   Madeta,	   7	   days.	  
Společnost	  Model	   obaly	   nám	   vyrobila	   krásné	   snídaňové	   krabičky,	   které	   nám	   zdarma	   dopravila	   společnost	  
Raben	  Logistic.	  Kávu	  a	  teplé	  nápoje	  na	  snídaně	  zajišťuje	  včetně	  obsluhy	  kávovaru	  náš	  partner	  Caffé	  Milani.	  
Výtěžek	  snídaní	  jde	  v	  plné	  výši	  na	  podporu	  projektů	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI.	  	  
	  
Reklamní	  předměty	  
	   Reklamní	  předměty	  jsou	  pro	  nás	  stejně	  jako	  prodejní	  akce	  možností	  částečného	  samofinancování.	  
Po	  pěti	  letech	  jsme	  udělali	  obměnu	  našich	  nejoblíbenějších	  reklamních	  předmětů.	  
	  

Díky	   našim	   patronům	   máme	   novou	   sadu	   hrníčků	   DDŠ.	   Všechny	   jsou	   bílé	   s	  vnitřkem	   a	   ouškem	  
v	  barvách	   našeho	   loga,	   s	  plnobarevným	   logem	   DDŠ	   na	   jedné	   straně	   a	   s	  mottem	   a	   podpisem	   jednotlivých	  
patronů	  z	  druhé	  strany.	  
	   Obměnu	   zaznamenali	   rovněž	   klíčenky.	   Nebojte	   se,	   o	   oblíbené	   přívěšky	   holčičky	   a	   kluka	   nepřijdete!	  
Naopak	  –	  postavičky	  jsou	  ještě	  větší	  a	  v	  kombinaci	  s	  barevnou	  pryží	  (červená	  pro	  holčičku	  a	  modrá	  pro	  kluka)	  
jsou	  ještě	  hezčí!	  	  

Díky	   Oldovi	   Sahajdákovi	   vznikla	   také	   celá	   série	   reklamních	   předmětů	   s	  kuchařskou	   tématikou.	  
Kuchařka	   Oldřicha	   Sahajdáka	   „Dejme	   dětem	   šanci	   vařením“	   s	  jeho	   10ti	   oblíbenými	   recepty	   od	   předkrmů	  
po	  dezerty,	   které	   zvládne	   uvařit	   prý	   každý,	   dále	   vařečky	   a	   kuchyňské	   chňapky	   s	  podpisem	   Oldy.	   Vše	   lze	  
zakoupit	   jednotlivě	  nebo	   v	  sadě	   za	   zvýhodněnou	   cenu	   výhradně	  na	  našich	   akcích	  nebo	   v	  E-‐shopu	  na	  našich	  
webových	  stránkách.	  

Děkujeme	   společnostem	   Kolimax	   za	   věnování	   vařeček,	   které	   nám	   společnost	  M	   Art	   Print	   zdarma	  
potiskla,	  společnosti	  Agro	  Bílá	   za	  mix	  kuchyňských	  chňapek	  a	  společnosti	  Vykroj.cz	   za	  vykrajovátka	  ve	  tvaru	  
holčičky	  a	  kluka.	  

	  
Již	   nyní	   pro	   Vás	   připravujeme	   nabídku	   novoročenek	   a	   adventních	   kalendářů,	   kterou	   budeme	   již	  

v	  průběhu	   července	   rozesílat,	   jelikož	   jsme	   kvůli	   dlouhým	  výrobním	   lhůtám	   loni	   nestihli	   všechny	  objednávky	  
na	  adventní	  kalendáře	  uspokojit.	  

	  
	  

Akce	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  plánované	  na	  druhé	  pololetí	  roku	  2016	  
	  
27.7.2016	   finále	  fotbalového	  turnaje	  CEE	  CUP	  –	  odpoledne	  bude	  připraven	  bohatý	  doprovodný	  program	  

pro	   děti	   a	   jejich	   (pra)rodiče	   -‐	   fotbalová	   školička,	   zápas	   známých	   osobností	   a	   fotbalových	  
internacionálů,	  turnaj	  pro	  děti	  z	  dětských	  domovů.	  

	  
3.9.2016	   Chilibraní	  v	  Brně	  -‐	  jediný	  hotfood	  festival	  v	  České	  Republice,	  jehož	  budeme	  již	  druhým	  rokem	  

součástí.	  
	  
4.9.2016	   Vás	  čekáme	  opět	  na	  pražském	  Výstavišti	  na	  druhém	  ročníku	  sportovně	  zábavného	  odpoledne	  

„Běháme	   pro	   děti“.	   Mimo	   běhu	   na	   různé	   délce	   trati	   (100	   m	   –	   5	   km)	   Vás	   čekají	   zajímavé	  
sportovní	   disciplíny,	   mnoho	   atrakcí	   pro	   děti,	   slosování	   hodnotných	   cen,	   vystoupí	   zpěvák	  
Sebastian	  a	  skupina	  Support	  Lesbiens.	  Celým	  odpolednem	  nás	  bude	  provádět	   jako	   loni	  Leoš	  
Mareš!	  	  

	  
6.10.2016	   Benefiční	   koncert	   Dagmar	   Peckové	   –	   Dejme	   dětem	   šanci!	   Srdečně	   Vás	   zveme	   do	   kostela	  

Svatého	  Šimona	  a	  Judy	  na	  vystoupení	  úžasné	  operní	  pěvkyně	  a	  jejích	  hostí	  včetně	  dvou	  děvčat	  
z	  dětských	  domovů.	  Vstupenky	  jsou	  v	  prodeji	  již	  nyní	  v	  síti	  Ticketstream.	  



	  
	  

	  
	  
20.-‐23.10.	   9.	  víkendové	  setkání	  s	  dětmi	  ze	  Stipendijního	  programu	  
	  
Listopad	  2016	   Vánoční	   charitativní	   aukce	   –	   dražit	   se	   bude	  mnoho	   zajímavých	   věcí,	   které	  můžete	   věnovat	  

Vašim	  blízkým	  pod	  stromečekJ.	  
	  
Listopad	  2016	  	   Seminář	  o	  hostitelské	  péči	  pro	  všechny	  zájemce	  o	  tuto	  formu	  podpory	  dětem	  
	  
Listopad	  2016	   Adventní	  prodejní	  akce	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  

O	  všech	  akcích	  pro	  veřejnost	  Vás	  budeme	  včas	  informovat	  
	  
11.11.-‐12.12.	   Strom	  splněných	  přání	   –	   již	  5.	   ročník	  vánočního	  projektu,	   kde	  díky	  Vám	  plníme	  vánoční	   sny	  

všem	  dětem	  ze	  spolupracujících	  dětských	  domovů.	  
	  
	  
Výsledky	  v	  jednotlivých	  projektech	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  
	  

„Podporuj	  mě…“	  aneb	  adopce	  „na	  blízko“	  
Ke	  dni	  30.6.2016	  je	  v	  rámci	  projektu	  „Podporuj	  mě…“	  podpořeno	  celkem	  120	  dětí.	  	  
Celková	  naspořená	  částka	  činí	  1	  503	  764	  Kč.	  
	  

	  „Přál(a)	  bych	  si…“	  	  
V	  rámci	  projektu	  již	  bylo	  splněno	  959	  dětských	  přání	  v	  celkové	  hodnotě	  3	  979	  968	  Kč.	  
Z	  toho	  bylo	  v	  prvním	  pololetí	  roku	  2016	  splněno	  -‐	  96	  dětských	  přání	  za	  355	  991	  Kč.	  
	  

„Pomoz	  mi	  do	  života…“	  	  
Ve	   třech	   ročnících	   Stipendijního	  programu	   jsme	  poskytli	   finanční	  podporu	  při	   studiu	  celkem	  55	  dětem,	  a	  to	  
v	  celkové	  hodnotě	  2	  155	  851	  Kč.	  	  
Ve	  4.	   ročníku	   Stipendijního	   programu	  pro	   školní	   rok	   2015/2016	   jsme	   se	   zavázali	   podpořit	  32	   dětí	   částkou	  
1	  069	  197	  Kč.	  Po	  skončení	  prvního	  pololetí	  jsme	  v	  rámci	  vyúčtování	  proplatili	  částku	  344	  962	  Kč.	  
Výplatu	   za	   2.	   pololetí	   školního	   roku	   dokončíme	   až	   po	   31.7.,	   kdy	   nám	   dětské	   domovy	   předloží	   vyúčtování.	  
Do	  5.	  ročníku	  Stipendijního	  programu	  jsme	  zařadili	  35	  dětí,	  které	  jsme	  se	  zavázali	  podpořit	  částkou	  1	  071	  784	  
Kč.	  	  
	  
Celkem	   jsme	   již	  předali	  dětem	  opouštějícím	  dětský	  domov	  74	  Startovacích	  balíčků	  v	  hodnotě	  1	  285	  712	  Kč.	  
V	  prvním	  pololetí	  roku	  2016	  jsme	  vydali	  13	  Startovacích	  balíčků	  v	  celkové	  hodnotě	  291	  343	  Kč.	  
Pro	  děti	  máme	  připraveno	  20	  Startovacích	  balíčků	  v	  hodnotě	  422	  240	  Kč.	  
	  

Do	  stálých	  projektů	  organizace	  jsme	  měli	  ke	  dni	  30.6.2016	  zařazeno	  celkem	  239	  dětí.	  
	  

	  
Darovací	  smlouvy	  pro	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  v	  1.	  pololetí	  roku	  2016	  
	  

• HAMLET	  PRODUCTION,	  a.s.	   	   	  	  	   	  	  9	  980	  Kč	   MP	  -‐	  podpora	  projektu	  „PBS“	  
• LEIFHEIT	  CZ	  a.s.	  	   	   	   	   	  	  9	  980	  Kč	   MP	  -‐	  podpora	  projektu	  „PMŽ“	  
• Kofola	  a.s.	   	   	   	   	   11	  657	  Kč	   MP	  -‐	  podpora	  organizace	  
• Jipka	  –	  vzdělávání	  s.r.o.	  	   	   	   14	  050	  Kč	   MP	  -‐	  podpora	  projektu	  „PBS“	  
• M	  ART	  –	  print	  s.r.o.	   	   	   	   14	  000	  Kč	   podpora	  projektu	  „PBS“	  
• Washina	  Engineering	  s.r.o.	   	   	   14	  400	  Kč	   podpora	  projektu	  „PM“	  
• UniCredit	  Bank	  a.s.	   	   	   	   14	  936	  Kč	   veřejná	  sbírka	  
• Soukromá	  mateřská	  škola	  DINO-‐PRESCHOOL	   15	  000	  Kč	   podpora	  vítězů	  literární	  soutěže	  
• Premier	  Wines&Spirits	  s.r.o.	   	   	   15	  000	  Kč	   MP	  –	  podpora	  organizace	  

	  



	  
	  

	  
	  

• CBRE	  s.r.o.,	  SC	  Park	  Hostivař	   	   	   15	  000	  Kč	   podpora	  projektu	  „PBS“	  
• Factory	  Pro	  Prague,	  a.s.	  	   	   	   15	  980	  Kč	   MP	  -‐	  podpora	  projektu	  „PBS“	  
• AutoESA	  a.s.	   	   	   	   	   20	  000	  Kč	   podpora	  projektu	  „PBS“,“PMŽ“	  	  
• Motor	  AG	  s.r.o.	  	   	   	   	   20	  000	  Kč	   podpora	  organizace	  	  
• SCANIA	  CZECH	  REPUBLIC	  s.r.o.	   	   	   20	  070	  Kč	   podpora	  organizace	  
• Michal	  Nebeský	  	   	   	   	   24	  000	  Kč	   podpora	  projektu	  „PM“	  
• MADETA	  a.s.	   	   	   	   	   29	  917	  Kč	   podpora	  organizace	  
• Toyota	  Material	  Handling	  CZ	  s.r.o.	   	   30	  000	  Kč	   podpora	  v	  rámci	  stipendijního	  	  

	   	   	   	   	   	   	   	   programu	  
• FOKUS	  optik	  a.s.	   	   	   	   32	  812	  Kč	   PM	  –	  podpora	  projektu	  „PBS“	  
• ČESKÁ	  LÉKÁRNA	  HOLDING,	  a.s.	   	   	   40	  000	  Kč	   podpora	  projektu	  „PMŽ“	  
• Hlavní	  město	  Praha	   	   	   	   40	  000	  Kč	   podpora	  projektu	  „Běháme	  pro	  děti“	  
• Model	  Obaly	  a.s.	   	   	   	   44	  500	  Kč	   PM	  –	  podpora	  organizace	  
• Káva&Pečivo	   	   	   	   	   45	  000	  Kč	   podpora	  organizace	  
• General	  Logistics	  Systems	  Czech	  R.	  	  s.r.o.	   50	  000	  Kč	   podpora	  projektu	  „PMŽ	  	  
• RWE	  Česká	  republika,	  a.s.	   	   	   50	  000	  Kč	   podpora	  organizace	  
• U.T.C.,	  spol.	  s	  r.o.	   	   	   	   50	  213	  Kč	   MP	  -‐	  podpora	  projektu	  „PMŽ“	  
• JVS	  GROUP	  s.r.o.	   	   	   	   60	  000	  Kč	   MP	  -‐	  podpora	  projektu	  „PBS“	  
• Siemens,	  s.r.o.	   	   	   	   	   78	  000	  Kč	   podpora	  projektu	  „PMŽ“	  
• Nadace	  AGROFERT	  HOLDING	   	   	   97	  200	  Kč	   podpora	  projektu	  „PMŽ“	  
• Gepard	  finance	  a.s.	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  100	  000	  Kč	   podpora	  organizace	  	  	  	   	  
• Diplomatic	  Spouses	  Association	  z.s.	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  100	  000	  Kč	   podpora	  projektu	  „Běháme	  pro	  děti“	  
• SILEX	  spol.	  s	  r.o.	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  116	  280	  Kč	   PM	  –	  podpora	  projektu	  „PMS“,“PMŽ“	  
• 	  Le	  Cheque	  Déjeuner	  s.r.o.	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  132	  099	  Kč	   podpora	  projektu	  „PMŽ“	  
• Vaše	  DEDRA,	  s.r.o.	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  166	  020	  Kč	   PM	  –	  podpora	  projektu	  „PMŽ“	  
• 	  Nadace	  Naše	  dítě	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  200	  000	  Kč	   podpora	  organizace	  
• Zaměstnanci	  firmy	  McKinsey	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  232	  693	  Kč	   podpora	  organizace	  
	   	  

	   	  
	  
	  	  Vysvětlivky:	  	   PM	  -‐	  projekt	  „Podporuj	  mě…“,	  NSM	  -‐	  projekt	  „Najdi	  si	  mě…“,	  PBS	  -‐	  projekt	  „Přál(a)	  bych	  si…“,	  
	  	  	  	  	  	  	   	   PMŽ	  -‐	  projekt	  „Pomoz	  mi	  do	  života…“,	  SP	  -‐	  Stipendijní	  program,	  MP	  -‐	  Materiální	  plnění	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

	  
Vidíte,	  že	  aktivit	  ve	  prospěch	  dětí	  z	  dětských	  domovů	  stále	  přibývá	  a	  nudit	  se	  nebudeme	  ani	  v	  létě.	  

Těšíme	  se	  na	  Vaši	  účast	  na	  námi	  pořádaných	  akcí	  a	  Vaše	  zapojení	  do	  našich	  projektů.	  
	  
Děkujeme	  za	  Vaši	  přízeň	  a	  podporu	  a	  přejeme	  Vám	  krásné	  léto!	  
	  
za	  celý	  tým	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  	  
	  
	  
Michaela	  Chovancová	  
Zakladatelka	  a	  ředitelka	  DEJME	  DĚETEM	  ŠANCI	  o.p.s	  


